Коммерческое предложение по установке охранно-пожарной сигнализации
на объектах частного домовладения.

Предлагается подключение системы охранно-пожарной сигнализации частных домовладений к пульту централизованного наблюдения (ПЦН). В рамках данной системы предусматривается оперативное реагирование силами тревожной группы ЧОП на автомобиле по сигналу тревоги, поступающему с конкретного объекта охраны: 
- при срабатывании охранных датчиков – выдвижение к месту тревоги, локализация опасности (при обнаружении), вызов сотрудников ОВД;
- при срабатывании пожарных датчиков – выдвижение к месту тревоги, при наличии признаков возгорания – вызов противопожарной службы МЧС, принятие мер к спасению людей и тушению пожара.
	Время прибытия тревожной группы – не более 3-х минут.
	Для абонентов с ранее установленной системой предлагается переключение существующих объектов на новую ПЦН. 
Примерная стоимость с заменой контрольных блоков и установкой  – 16500 руб.
При оплате стоимости абонентского обслуживания авансом за 18 месяцев – бесплатное перепрограммирование и подключение ранее установленных другими компаниями охранных систем (после осмотра конфигурации нашим специалистом).
	Для новых абонентов предлагается установка базового комплекта:
- контрольная панель с сетевым и автономным питанием , 
- беспроводной датчик движения - срабатывает при появлении движения объекта в зоне охраны (например, первый этаж здания), 
- беспроводной дверной датчик - срабатывает при открытии двери, 
- беспроводной пожарный датчик - который срабатывает при появлении дыма.
Примерная стоимость (при монтаже датчиков не выше 3-х метров)– 55800 руб.
Возможна установка дополнительных датчиков по желанию клиента, в том числе есть возможность установки тревожной кнопки (беспроводной).
Абонентская плата при подключении охранно-пожарной схемы – 2400 руб., при подключении только охранных датчиков – 2000 руб. (при монтаже пожарный датчик заменяется дополнительным датчиком движения). 
Заявки направлять по адресу: nesterenko@newsb.ru, с указанием номера участка и телефона  контактного лица.
